KonTposbHas padora 3a Kypc 7 Kjacca mo ajareope

I/IHCprKIII/Iﬂ 110 BBIIMOJTHCHHU IO paﬁoTbI

Ha BeinonHenne paboThl o MaTemMaTuke Aaércs 40 MUHYT.

Pabora cocrout n3 2 yacreii: 1 yacte BKIO4aeT 5 3agaHuii (0a30BbI yPOBEHB); 2 4aCTh BKIIOYALT 2
3a7aHUs TOBBIILICHHOTO YPOBHS CI0)KHOCTH.

[Tpu BIMOTHEHNH 3aJaHUI MOYKHO ITOJIb30BAaTHCS YEPHOBUKOM. 3aIMCH B YEPHOBUKE HE YUUTHIBAIOTCS
IIPU OLICHUBAHHUU PAOOTHI

CoBeryeM BBINOJHATH 33JaHUSI B TOM TMOPSAKE, B KOTOPOM OHHU JaHbl. JlJiE SKOHOMHU BpEMEHU
IIpoITycKaiiTe 3ajaHue, KOTOPOe HE yIaéTcsl BBIIOJIHUTH Cpasy, U MEpEXoauTe K cienyomeMy. Eciu nocie
BBITIOJTHEHUS Bcell paboThl y Bac octanercs Bpemsi, Bel cMo)keTe BEpHYTHCS K MIPOIMYILIEHHBIM 3a/IaHUSIM.

[TocrapaiiTech BBIMOIHATH KaK MOXHO OOJIbIIIE 3aJJaHUI 1 HAOpaTh HAMOOJIbIIIEe KOJIMYECTBO OAIJIOB.

Kenaem ycnexa!

Bapuanr 1.

Yactp 1
3ananus no 1 6amny

Al. Yopoctute Beipaxenue 2(y — 1) - 2y + 12

ﬂ+§:5
3

A2. Peuute ypaBHeHHE 2
37 -3 s

A3 3°
Brrauciaure

A4. Marasud 10 TOHEIeNTbHUKAM JIeJlaeT MEeHCHoHepaM CKuaky. Ilaker monoka crout 48 pyoOseit, a
neHcuoHep 3arnatun 45,6 pyoseit. CKoJIBKO MPOIEHTOB COCTaBUIIA CKUIKA?

AS. TIpeobpasyiite B MHOTOWICH (3p — k)2
2 yacthb

3ananusa no 2 0as1a

B1. CootHecure ¢pyHKINH, 3a1aHHBIE POpPMYTIaMH, ¢ UX TpapuKaMH

A) Y B) v B) ¥

1) y=-x 2) y=4 3)y=2x-3 4) y=-x-3

B2. Haiinure 3nauenue Boipaskenus (c-2)(c+2) — (c-1)? mpu ¢=-1,5



Bapuanr 2.

Yacrtp 1
3ananus mo 1 6anay

Al. Yopoctute Beipakenue 3(x + 1) + (x+1)
X x+2 1

A2. Pemute ypaBHEeHHE 5 = 15 3
25_26
A3. Beruncnure 28

A4. B marazune nieny Ha ToBap cHuzuii ¢ 500 p. 1o 400 p. CkoabKO NpOLIEHTOB COCTaBUJIa CKUIKA?
AS. TlpeoOpasyiite B MHOTOWIEH (a — 2b)?2
2 yacthb
3aganus no 2 6ayia

B1. Cootnecure pynkuuu, 3aganasie GopMynamu, ¢ UX rpadpukaMu
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1) y=-x+2 2) y=-x-2 3) y=x-2 4) y=x+2

B2. Haiinure 3Hauenue Boipaxkenus (7-x)(7+x) + (x+3)? npu x=-3,5

Ne 3apanna MaxkcumanbsH [IpaBuibHOE pelIEHHE WA OTBET
Bl 021
Al 1 1 6ann — naH BEepHBI OTBET

0 6anno6 — HEBEpHBIN OTBET

A2 1 1 6ann — naH BEpHBIA OTBET

0 6ann06 — HEBEPHBIN OTBET

A3 1 1 6ann — naH BepHBIN OTBET

0 6ann06 — HEBEPHBIN OTBET

A4 1 1 6ann — naH BepHbI OTBET

0 6ann06 — HEBEPHBIN OTBET

AS 1 1 6ann — naH BepHBI OTBET

0 6annoe — HEBEPHBIN OTBET




B1 2

2 banna — naH BEPHBIN OTBET

1 6ann — HeBepHo yragana 1 GpyHKIus

0 b6ann — HEeBepHOE pelIeHe

B2 2

2 banna — naH BEPHBIH OTBET
1 6ann - nonynieHa BEIYUCIUTEIBHAS OIIUOKA

0 b6ann — HeBepHOE pelIeHe

MaxkcuManbHOE KOJIMYECTBO 0aJIOB 3a padoTy 1Mo Maremaruke — 9.
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